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134947 ［6本入］M  国稀酒造株式会社

5,143円（税込）申込番号 001
国稀 純米吟醸 最北の蔵
1800ｍｌ

134204 ［6本入］M  高砂酒造株式会社

4,860円（税込）申込番号 004
高砂 大吟醸酒 氷温貯蔵 旭神威
720ｍｌ

133192 ［6本入］M  小林酒造株式会社

4,320円（税込）申込番号 002
北の錦 大吟醸 暖簾ラベル
1800ｍｌ

131829 ［6セット入］M  日本清酒株式会社

3,780円（税込）申込番号 005
千歳鶴 純米セット ＧＴ-01
千歳鶴 純米吟醸 720ｍｌ×1本、
千歳鶴 特別純米 720ｍｌ×1本

170429 ［8本入］M  男山株式会社

5,400円（税込）申込番号 003
男山 純米大吟醸
720ｍｌ

HOKKAIDO PREMIUM GIFT

未来へつなぐ、みんなでつなぐ。2018年、北海道は命名150年

北海道の酒蔵から
こだわりのお酒を集めました。

海外の酒類コンクール金賞受賞｡ 
香味のバランスに重点をおいてつく
られた手造りの吟醸酒です｡                  

北海道産米を丹精込めて磨き、杜
氏と蔵人の伝統の技で造り上げま
した。米の旨味を十分に引き出した
絶品です。

兵庫県産山田錦を３５％まで高精
米し醸した新酒を生酒のまま氷温
貯蔵。華やかな香りと芳醇な味わ
いの大吟醸酒です。

爽快な果実の香りで柔らかな旨味
と甘さ、そしてスッキリとした後引き
が特徴の淡麗やや辛口の大吟醸
となっております。

山田錦を精米歩合50％まで磨き、
時間をかけて低温発酵させました。
華やかな香りと純米特有のコクの
ある味わいが特徴の旨口酒です。
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486748 ［4セット入］M  富良野市ぶどう果樹研究所

4,159円（税込）申込番号 011
ふらのワイン ギフトセット（ラベンダーラベル） FL-35
ふらのワイン 赤 720ｍｌ×1本、
ふらのワイン 白 720ｍｌ×1本、
ふらのワイン ロゼ 720ｍｌ×1本

420985 ［4セット入］M  株式会社はこだてわいん

3,672円（税込）申込番号 012
はこだてわいん ギフトセット 無添加-34
酸化防止剤無添加コクのある赤 720ｍｌ×1本、
酸化防止剤無添加ブドウ香る白 720ｍｌ×1本、
酸化防止剤無添加ブルーベリー 720ｍｌ×1本

472347 ［6セット入］M  日本清酒株式会社

3,497円（税込）申込番号 014
余市ワイン 赤白セット ＡＳ-01
余市ワイン 赤 720ｍｌ×1本、
余市ワイン 白 720ｍｌ×1本

491553 ［12本入］M  北海道ワイン株式会社

2,160 円（税込）申込番号 009
鶴沼ミュスカ2015
720ml

480108 ［6セット入］M  北海道ワイン株式会社

5,011円（税込）申込番号 010
おたる特撰ワインセット OTW2-434A
おたる特撰ナイヤガラ 720ml×1本、
おたる特撰キャンベルアーリ 720ml×1本

487584 ［4セット入］M  池田町ブドウ・ブドウ酒研究所

3,546円（税込）申込番号 013
十勝ワインギフトセット TS-330
十勝ワイン トカップ赤 720ml×1本、
十勝ワイン トカップ白 720ml×1本、
十勝ワイン トカップロゼ 720ml×1本

210294 ［3セット入］M  清里焼酎醸造所

6,896円（税込）申込番号 006
清里 斜里岳ギフトセット
北海道 清里 25度 700ｍｌ ×1本、
北海道 清里〈樽〉 25度 700ｍｌ×1本、
北海道 清里〈原酒〉 44度 700ｍｌ×1本

204313 ［4セット入］M  札幌酒精工業株式会社

3,721円（税込）申込番号 007
本格焼酎 喜多里セット IJK
本格じゃがいも焼酎 喜多里 25度 720ｍｌ×1本、
本格芋焼酎 喜多里 25度 720ｍｌ×1本、
本格こんぶ焼酎 喜多里 25度 720ｍｌ×1本

205338 ［4セット入］M  合同酒精株式会社

3,246円（税込）申込番号 008
三譚詰め合わせセット GTK-3
こんぶ焼酎 黄金譚 20度 720ml×1本、
しそ焼酎 鍛高譚 20度 720ml×1本、
じゃがいも焼酎伍升譚 20度 720ml×1本
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505432 ［2セット入］M  アサヒビール株式会社 505749 ［3セット入］M  アサヒビール株式会社

3,240円（税込）申込番号 017
アサヒスーパードライ 缶セット
AS-3N
アサヒスーパードライ 350ｍｌ×10本、
アサヒスーパードライ 500ｍｌ×2本

510319 ［2セット入］M  アサヒビール株式会社

4,320円（税込）申込番号 019
アサヒスーパードライ ファミリーセット
FS-4N
アサヒスーパードライ 350ｍｌ×8本、
アサヒスーパードライ 500ｍｌ×4本、
ウェルチコンコードグレープ１００ 280g×2本、
ウェルチオレンジ１００ 280g×2本、
ウェルチマスカット１００ 280g×1本、
ウェルチアップル１００ 280g×1本

510318 ［3セット入］M  アサヒビール株式会社

3,240円（税込）申込番号 020
アサヒスーパードライ ファミリーセット
FS-3N
アサヒスーパードライ 350ｍｌ×6本、
アサヒスーパードライ 500ｍｌ×2本、
ウェルチコンコードグレープ１００ 280g×2本、
ウェルチオレンジ１００ 280g×2本、
ウェルチマスカット１００ 280g×2本、
ウェルチアップル１００ 280g×2本

505431 ［2セット入］M  アサヒビール株式会社

4,320円（税込）申込番号 016
アサヒスーパードライ 缶セット
AS-4N
アサヒスーパードライ 350ｍｌ×10本、
アサヒスーパードライ 500ｍｌ×5本

509690 ［3セット入］M  アサヒビール株式会社

3,240円（税込）申込番号 022
アサヒスーパードライ 
ジャパンスペシャル缶セット 
JS-3N
スーパードライ ジャパンスペシャル 350ｍｌ×12本

500169 ［3セット入］M  アサヒビール株式会社

3,240円（税込）申込番号 021
アサヒドライプレミアム豊醸 
デザイン缶セット SPD-3
アサヒドライプレミアム豊醸姫路城 350ｍｌ×3本、
アサヒドライプレミアム豊醸小笠原諸島 350ｍｌ×3本、
アサヒドライプレミアム豊醸白神山地 350ｍｌ×3本、
アサヒドライプレミアム豊醸二条城 350ｍｌ×3本

500233 ［3セット入］M  アサヒビール株式会社

3,240円（税込）申込番号 018
アサヒスーパードライ 
北海道１５０年記念缶セット 
HK-3Y
アサヒスーパードライ北海道１５０年缶 350ｍｌ×12本

500042 ［2セット入］M  キリンビール株式会社

5,400円（税込）申込番号 024
キリン一番搾り プレミアム缶セット
K-PI5
キリン一番搾りプレミアム 350ｍｌ×20本

500040 ［3セット入］M  キリンビール株式会社

3,240円（税込）申込番号 025
キリン一番搾り プレミアム缶セット
K-PI3
キリン一番搾りプレミアム 350ｍｌ×12本

510104 ［2セット入］M  キリンビール株式会社

5,400円（税込）申込番号 026
キリン一番搾り生 缶セット
K-IS5
キリン一番搾り 350ｍｌ×21本

510099 ［3セット入］M  キリンビール株式会社

3,240円（税込）申込番号 027
キリン一番搾り生 缶セット
K-IS3
キリン一番搾り 350ｍｌ×10本、
キリン一番搾り 500ｍｌ×2本

421281 （道内）［1セット入］M  網走ビール株式会社
421283 （道外）

流氷ドラフト 330ｍｌ×２本、知床ドラフト 330ｍｌ×1本、
桜桃の雫 330ｍｌ×１本、監獄の黒 330ｍｌ×１本、
ＡＢＡＳＨＩＲＩプレミアムビール 330ｍｌ×１本

オホーツクブルー色でヒットした「流氷ＤＲＡＦＴ」、
網走産麦芽100％使用した「ＡＢＡＳＨＩＲＩプレ
ミアムビール」など、道東が満載のセットです。

網走ビール 6本セット
申込番号 023

3,780円（税込）
4,320円（税込）

道内送料込価格

道外送料込価格

「地域の産物、ロマンを活かした特徴のある
ものこそ、本当の意味での地ビール」
私たちのビールづくりへの原点がわかります。

5,400円（税込）申込番号 015
アサヒスーパードライ 缶セット
AS-5N
アサヒスーパードライ 350ｍｌ×21本
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505482 ［3セット入］M  サッポロビール株式会社

3,240円（税込）申込番号 028
サッポロクラシック 缶セット
CS3D
サッポロクラシック缶 350ｍｌ×10本、
サッポロクラシック缶 500ｍｌ×2本

505478 ［3セット入］M  サッポロビール株式会社

3,240円（税込）申込番号 029
サッポロ生ビール黒ラベル 缶セット
KS3D
サッポロ生黒ラベル缶 350ｍｌ×10本、
サッポロ生黒ラベル缶 500ｍｌ×2本

508793 ［4セット入］M  サッポロビール株式会社

3,240円（税込）申込番号 030
ヱビスビール 缶セット YE3D

ヱビスビール缶 350ｍｌ×12本

508795 ［4セット入］M  サッポロビール株式会社

2,160円（税込）申込番号 031
ヱビスビール 缶セット YE2DS

ヱビスビール缶 350ｍｌ×6本、
ヱビスビール缶 250ｍｌ×2本

509623 ［4セット入］M  サントリー酒類株式会社

3,240円（税込）申込番号 036
ザ・プレミアム・モルツ 
マスターズドリームセット 
BMB3N
マスターズドリーム 305ｍｌ×8本

509756 ［2セット入］M  サントリー酒類株式会社

5,400円（税込）申込番号 035
ザ・プレミアム・モルツ 
マスターズドリームセット 
BMB5N
マスターズドリーム 305ｍｌ×15本

500193 ［2セット入］M  サントリー酒類株式会社

5,400円（税込）申込番号 037
ザ・プレミアム・モルツ 夏の限定
５種セット YB50N
ザ・プレミアム・モルツ 350ｍｌ×6本、
ザ・プレミアム・モルツ香るエール 350ｍｌ×4本、
ザ・プレミアム・モルツ香るエール芳醇 350ｍｌ×3本、
ザ・プレミアム・モルツ黒 350ｍｌ×2本、
ザ・プレミアム・モルツ醸造家の贈り物 350ｍｌ×4本

500195 ［4セット入］M  サントリー酒類株式会社

3,240円（税込）申込番号 039
ザ・プレミアム・モルツ 夏の限定
５種セット YB30N
ザ・プレミアム・モルツ 350ｍｌ×4本、
ザ・プレミアム・モルツ香るエール 350ｍｌ×2本、
ザ・プレミアム・モルツ香るエール芳醇 350ｍｌ×2本、
ザ・プレミアム・モルツ黒 350ｍｌ×2本、
ザ・プレミアム・モルツ醸造家の贈り物 350ｍｌ×2本

500194 ［3セット入］M  サントリー酒類株式会社

4,320円（税込）申込番号 038
ザ・プレミアム・モルツ 夏の限定
５種セット YB40N
ザ・プレミアム・モルツ 350ｍｌ×5本、
ザ・プレミアム・モルツ香るエール 350ｍｌ×3本、
ザ・プレミアム・モルツ香るエール芳醇 350ｍｌ×2本、
ザ・プレミアム・モルツ黒 350ｍｌ×2本、
ザ・プレミアム・モルツ醸造家の贈り物 350ｍｌ×3本

509720 ［3セット入］M  サントリー酒類株式会社

3,240円（税込）申込番号 041
ザ・プレミアム・モルツ プレミアム
ファミリーセット PF30N
ザ・プレミアム・モルツ 350ｍｌ×4本、
ザ・プレミアム・モルツ 500ｍｌ×4本、
なっちゃん100オレンジ 290ｇ×2本、
なっちゃん100りんご 290ｇ×2本、
なっちゃん100白ぶどう 290ｇ×2本

509719 ［2セット入］M  サントリー酒類株式会社

5,400円（税込）申込番号 040
ザ・プレミアム・モルツ プレミアム
ファミリーセット PF50N
ザ・プレミアム・モルツ 350ｍｌ×14本、
なっちゃん100オレンジ 290ｇ×4本、
なっちゃん100りんご 290ｇ×4本、
なっちゃん100白ぶどう 290ｇ×3本

509621 ［2セット入］M  サントリー酒類株式会社

5,400円（税込）申込番号 032
ザ・プレミアム・モルツ ビールセット
BPC5N
ザ・プレミアム・モルツ 350ｍｌ×19本

509714 ［3セット入］M  サントリー酒類株式会社

4,320円（税込）申込番号 033
ザ・プレミアム・モルツ ビールセット
BPC4N
ザ・プレミアム・モルツ 350ml×15本

509622 ［4セット入］M  サントリー酒類株式会社

3,240円（税込）申込番号 034
ザ・プレミアム・モルツ ビールセット
BPC3N
ザ・プレミアム・モルツ 350ｍｌ×12本
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130317 ［4本入］O  大和蔵酒造株式会社

5,143円（税込）申込番号 042
雪の松島 純米大吟醸 秀泉

1800ｍｌ
穏やかな果実香と豊潤でふくらみのある味わい
がバランスよく調和されていて、キレのある締まっ
た後口の純米大吟醸酒です。

100367 ［6本入］O  株式会社小堀酒造店

3,564円（税込）申込番号 043
萬歳楽 純米吟醸 彩光

1800ｍｌ
白山麓産五百万石を用い、白山伏流水と能登
杜氏の技で醸しました。上品な吟醸香、ほどよい
旨み。あと味がきれいな純米吟醸酒です。

129046 ［6本入］M  株式会社佐浦

2,983円（税込）申込番号 044
浦霞 特別純米酒 生一本　

1800ｍｌ
宮城県産ササニシキを100％使用。さっぱりとし
ながらも柔らかな米の旨味と穏やかな酸味が特
徴です。

118118 ［6本入］O  加藤嘉八郎酒造株式会社

5,695円（税込）申込番号 046
大山 純米大吟醸 吟雅凛匠

720ｍｌ
優雅な吟醸香にコクとキレが調和した、大山杜
氏の最高傑作！2014年から連続モンドセレク
ション最高金賞受賞。

126405 ［6本入］O  名城酒造株式会社

2,242円（税込）申込番号 045
千姫 大吟醸

1800ｍｌ
フルーティーで豊かな香りと上品で爽やかな口
当たりが心地よくお楽しみいただけます。ご贈答
に喜ばれる「大吟醸」です。

100369 ［4セット入］O  辰馬本家酒造株式会社

5,400円（税込）申込番号 048
黒松白鹿 夏ざかりセット KM-50
山田錦大吟醸生貯蔵酒 720ｍｌ×1本、
純米大吟醸 720ｍｌ×1本、大吟醸生貯蔵酒 720ｍｌ×1

兵庫県産米山田錦を１００％使用した山田錦大
吟醸生貯蔵酒、純米大吟醸酒、大吟醸生貯蔵
酒の詰合せ。大吟醸飲み比べセットです。

131054 ［3セット入］O  桃川株式会社

3,888円（税込）申込番号 049
桃川 受賞酒トリオセット MJ-3
桃川 吟醸純米 杉玉 720ｍｌ×1本、
桃川 吟醸純米酒 720ｍｌ×1本、
桃川 ねぶた淡麗純米酒 720ｍｌ×1本

各種コンクールに於いて、各部門で金賞に輝いた、吟醸
純米酒・純米酒の3本入セット。匠の技を極めた逸品です。

134981 ［6セット入］O  酔鯨酒造株式会社

3,348円（税込）申込番号 051
酔鯨 物語セット S-7  
酔鯨 純米吟醸 吟麗 720ｍｌ×1本、
酔鯨 特別純米酒 720ｍｌ×1本

酔鯨の「特別純米酒」と「純米吟醸吟麗」のセットで
す。ふくらみのある旨みとキレの良い後味が特長です。

131830 ［3セット入］O  秋田酒類製造株式会社

3,780円（税込）申込番号 050
高清水 こかげセット TRK-B
高清水 特別本醸造生貯蔵酒 720ｍｌ×1本、
高清水 大吟醸生貯蔵酒 720ｍｌ×1本、
高清水 純米生貯蔵酒 720ｍｌ×1本

喉越しスッキリ、後味サラリ。冷やして美味い夏
専用ギフトです。

100099 ［4セット入］M  宝酒造株式会社　

3,240円（税込）申込番号 055
松竹梅 冷酒飲みくらべセット NB-RS
松竹梅 大吟醸 冷酒 720ｍｌ×1本、
松竹梅 吟醸 冷酒 720ｍｌ×1本、
松竹梅 蔵出ししぼり 冷酒 720ｍｌ×1本

「大吟醸」「吟醸」「蔵出ししぼり冷酒」の冷酒３
本飲みくらべをお楽しみください。

126482 ［3セット入］O  秋田酒類製造株式会社

3,240円（税込）申込番号 052
高清水 純米大吟醸・大吟醸セット TJD-B
高清水 純米大吟醸 720ｍｌ×1本、
高清水 大吟醸 720ｍｌ×1本

華やかでふくよかな香りが際立つ純米大吟醸酒と、キレのあ
る軽やかな口当たりの大吟醸酒の飲み比べをお楽しみ下さい。

100359 ［4セット入］O  月桂冠株式会社

3,240円（税込）申込番号 054
月桂冠 生酒･生原酒飲みくらべセット 7GC-30
月桂冠 しぼりたて生原酒 720ｍｌ×1本、
月桂冠 大吟醸生酒 720ｍｌ×1本、
月桂冠 純米生原酒 720ｍｌ×1本

「大吟醸生酒」「純米生原酒」「しぼりたて生原酒」の
３種類の生酒・生原酒を飲みくらべできるセットです。

131852 ［6セット入］O  株式会社越後鶴亀

3,240円（税込）申込番号 053
越後鶴亀 パッケージデザイン賞受賞
ギフトセット EP-30
越後鶴亀 なつのさけ 純米 生貯蔵 720ｍｌ×1本、
越後鶴亀 なつのさけ 純米吟醸 生貯蔵 720ｍｌ×1本

日本パッケージデザイン大賞 2015で金賞受賞。冷やして美味し
い純米生貯蔵酒と純米吟醸生貯蔵酒の飲み比べセットです。

130279 ［3セット入］O  菊正宗酒造株式会社

3,240円（税込）申込番号 056
菊正宗 涼の飲みくらべセット 
キクAR30
菊正宗 生酛大吟醸酒 720ｍｌ×1本、菊正宗 生酛樽酒 720ｍｌ×1本、
菊正宗 生酛生貯蔵酒 720ｍｌ×1本

夏場の冷酒に相応しい「爽やかさ・香り・生酛造りなら
ではの味わい」が楽しめる飲みくらべ3本セットです。

133193 ［6本入］M  小林酒造株式会社

2,160円（税込）申込番号 047
北の錦 大吟醸 暖簾ラベル

720ｍｌ
爽快な果実の香りで柔らかな旨味と甘さ、そして
スッキリとした後引きが特徴の淡麗やや辛口の
大吟醸となっております。

日本酒

全国各地の蔵元から
選りすぐりをお届けします。

5



辛口 やや辛口 やや辛口

辛口辛口 やや辛口やや辛口やや辛口

…このマークは
　蔵元直送商品です。

要冷凍

要冷蔵

梅酒 柚子酒 桃酒

新
潟
県

新
潟
県

和
歌
山
県

和
歌
山
県

岐
阜
県

岐
阜
県

新
潟
県

新
潟
県

新
潟
県

新
潟
県

栗
山
町

小
樽
市

和
歌
山
県

和
歌
山
県

新
潟
県

新
潟
県

甘口

赤
辛口

白

117810 ［1セット入］M  株式会社三輪酒造

7,020円（税込）申込番号 059
白川郷 純米生 どぶろく仕込み
甕詰め ＫＭ-1800
1800ｍｌ
にごり酒に特化した蔵元が醸す本物のどぶろく
を、冷凍貯蔵技術を駆使し、出来たての最も旨
い味わいそのままでお届けします。

126483 ［1本入］M  株式会社世界一統

5,400円（税込）申込番号 058
褒紋 大吟醸 一＜イチ＞ S-50

1800ｍｌ
ワイングラスでおいしい日本酒アワード2017大
吟醸酒部門金賞受賞。甘く広がる魅惑の香り、
爽やかなのどごしの贅沢な逸品です。

126476 ［1本入］M  下越酒造株式会社

10,800円（税込）申込番号 057
麒麟 大吟醸 袋取り雫酒
YN35-1800
1800ｍｌ
越後杜氏がすべての技を惜しみなく注ぎ造り上げた山田
錦３５％精白の大吟醸酒です。手作業による袋取りの雫
酒です。馥郁たる香りと深い味わいのあるお酒です。

100397 ［1セット入］M  原酒造株式会社

5,940円（税込）申込番号 060
越の誉 大吟醸生酒３本セット
KDN-55
越の誉 大吟醸生酒 720ｍｌ×3本
大吟醸だから味わえる、新鮮でフルーティーな香
りと爽快な喉越し、自然な旨みを冷やでご堪能く
ださい。

131842 ［1セット入］M  吉乃川株式会社

2,808円（税込）申込番号 062
吉乃川 越後吟醸・純米セット
EGJ-26
吉乃川 越後吟醸 720ｍｌ×1本、
吉乃川 越後純米 720ｍｌ×1本

新潟県産米にこだわったかろやかな味わいの「越後吟醸」、
ふくよかな味わいの「越後純米」の吉乃川2本セットです。

133183 ［1セット入］M  お福酒造株式会社

3,499円（税込）申込番号 061
越後お福正宗 夏の生貯蔵 
飲み比べセット OJGK-3XA
越後お福正宗 純米生貯蔵酒 720ｍｌ×1本、
越後お福正宗 吟醸生貯蔵酒 720ｍｌ×1本

フルーティーで淡麗な味わいの吟醸生貯蔵酒と米本来の旨み
を感じる純米生貯蔵酒の夏季限定酒の詰め合わせセットです。

468719 ［1セット入］M  株式会社世界一統

4,860円（税込）申込番号 063
和歌のめぐみ ギフトセット SL-40
和歌のめぐみ 南部の梅酒 720ｍｌ×1本、
和歌のめぐみ 龍神の柚子酒 720ｍｌ×1本、
和歌のめぐみ 桃山の桃酒 720ｍｌ×1本

果実王国和歌山県産リキュール。紀州南高梅使用の梅酒、香
り豊かな柚子酒、とろりとした舌ざわりの桃酒のギフトセットです。

487250 ［12本入］M  北海道ワイン株式会社

2,250円（税込）申込番号 066
HOKKAIDO アムレンシス
720ｍｌ

487252 ［12本入］M  北海道ワイン株式会社

2,250円（税込）申込番号 067
HOKKAIDO ミュラー・トゥルガウ
720ｍｌ

純
米
酒蔵人米
北の錦

栗山町内の米農家「後藤伸一氏」は代々の米農家。ふる里で本物の地酒を造りたいと蔵人として
自家製の酒米を、愛情込めて手洗いし酒造りに邁進しています。後藤氏が米造りをした新しい酒造
好適米（栗山町産）「きたしずく」を100％使用した「北の錦 純米酒 蔵人米」は甘さ控えめの濃醇で
バランスが良く口当たりのシャープな純米酒となっております。

栗山町内の米農家「後藤伸一氏」は代々の米農家。ふる里で本物の地酒を造りたいと蔵人として
自家製の酒米を、愛情込めて手洗いし酒造りに邁進しています。後藤氏が米造りをした新しい酒造
好適米（栗山町産）「きたしずく」を100％使用した「北の錦 純米酒 蔵人米」は甘さ控えめの濃醇で
バランスが良く口当たりのシャープな純米酒となっております。

133627 ［6本入］Ｍ  小林酒造株式会社

2,484円（税込）申込番号 065
北の錦 純米酒 蔵人米
1800ml

133628 ［12本入］Ｍ  小林酒造株式会社

1,372円（税込）申込番号 064
北の錦 純米酒 蔵人米
720ml

やや甘口 やや甘口

北酒販
オリジナル
北酒販
オリジナル

北酒販
オリジナル
北酒販
オリジナル

北国の厳しい気候を乗り越えてきた葡萄には、野
性味と共に高い糖度と酸度が蓄えられ、他の産
地にはない美しい葡萄酒（ワイン）となりました。

北の大地ならではの透き通るような酸に、柑橘
類のさわやかさを感じさせる香りが特徴的な味
わいの辛口ワインです。

HOKKAIDO WINE

北海道ワイン北海道ワイン株式会社
Since 1974

蔵元
直送
蔵人の技が光る贅沢な
個性をお楽しみください。
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491241 ［6セット入］S  日本酒類販売株式会社

3,240円（税込）申込番号 076
ベラノーヴァ 赤＆白ギフト
ベラノーヴァ モンテプルチアーノ・ダブルッツォ 750ｍｌ×1本、
ベラノーヴァ トレッビアーノ・ダブルッツォ 750ｍｌ×1本
女性醸造家カテリーナ・ベラノーヴァが生み出す
エレガントでモダンなイタリアワイン。まろやかな
口当たりとジューシーな味わいです。

421598 ［6本入］M  池田町ブドウ・ブドウ酒研究所

2,938円（税込）申込番号 071
十勝ワイン ブルームロゼ

750ｍｌ
清見種を主体とした落ちついたロゼ色と、熟成
によるブーケと酵母由来の旨味に特徴あるエレ
ガントな辛口発泡性ワインです。

421597 ［6本入］M  池田町ブドウ・ブドウ酒研究所

2,938円（税込）申込番号 070
十勝ワイン ブルーム白

750ｍｌ
ケルナー種を主体とした爽やかなスパークリング
ワインです。ドライなつくりで食前から食中まで楽
しめます。

424712 ［6セット入］M  池田町ブドウ・ブドウ酒研究所

5,220円（税込）申込番号 073
十勝ワインギフトセット KV-470
十勝ワイン セイオロサム 白 720ｍｌ×1本、
十勝ワイン 清見 赤 720ｍｌ×1本
果実香と熟成香のバランスが良く、爽快な酸味
の清見と華やかな果実香を持つ、エレガントな味
わいのセイオロサム白の2本セットです。

490931 ［3セット入］S  チョーヤ梅酒株式会社

3,780円（税込）申込番号 077
The CHOYA ギフトセット
The CHOYA 1年熟成 720ｍｌ×1本、
The CHOYA 3年熟成古酒 720ｍｌ×1本

甘さを抑え酸味を強くした本格梅酒。CHOYA 
AGED の“1年”と“3年”の、熟成の違いをお楽し
み下さい。

491242 ［6セット入］S  日本酒類販売株式会社

3,240円（税込）申込番号 075
レ・グランザルブル 赤・白ギフト
レ・グランザルブル 白 750ｍｌ×1本、
レ・グランザルブル 赤 750ｍｌ×1本

ダブルオーガニック認証（エコセール＆ＥＵオーガ
ニック）のフランス産ワイン。優しいピュアな味わ
いの飲み比べが楽しめます。

463072 ［6本入］M  アサヒビール株式会社

5,940円（税込）申込番号 069
ランソン ブラックラベル ブリュット
LA-BL
750ml
いきいきとした春の香りが広がり、トーストのニュ
アンスに加え、さまざまな花の蜜の香りがあります。
余韻が長く、あらゆる機会に楽しませてくれます。

489983 ［6セット入］M  アサヒビール株式会社

4,320円（税込）申込番号 074
サントネージュ ワインセット
JA-4NA
サントネージュ 山梨産甲州葡萄 750ｍｌ×1本、
サントネージュ 山梨産マスカットベーリーA葡萄 750ｍｌ×1本

日本の厳選した産地とその土地に最適なぶどう品種の「産
地×品種」の魅力を最大限引き出した日本ワインセットです。

480773 ［6本入］M  日本酒類販売株式会社

880円（税込）申込番号 072
カラヴィニャ モスカート スパークリング
750ｍｌ
きめ細かく輝くように立ち昇る泡は口当たりが良く、上品な
心地よい甘さと、フレッシュでフルーティな香りと酸味に、パ
ン屋を彷彿とさせる柔らかな香りが微かに感じられる、バラ
ンスのとれた素晴らしい味わいのスパークリングワインです。

304966 ［12本入］S  MHDモエヘネシーディアジオ株式会社

5,400円（税込）申込番号 080
オールドパー12年

750ml
明治6年岩倉具視が日本に最初に紹介された
スコッチウィスキー。クラガンモアをキーモルトとし
てまろやかで柔らかい味が特徴です。

305228 ［6本入］M  日本酒類販売株式会社

6,480円（税込）申込番号 078
カーデュ １2年　

700ｍｌ
甘く華やかなアロマと、ピュアでまろやかなフレー
バーが特徴的なスペイサイドモルト。シングルモル
トの初心者や女性にも親しみやすい味わいです。

300012 ［6本入］M  サッポロビール株式会社

5,400円（税込）申込番号 079
デュワーズ １５年　

750ｍｌ
１５年以上熟成させた、選び抜かれたシングルモ
ルトとグレーンウィスキーを使用しダブルエイジン
グ製法により、まろやかな味わいが特徴です。

304375 ［6本入］M  日本酒類販売株式会社

4,320円（税込）申込番号 081
ディンプル12年
700ｍｌ
「ディンプル」はその名のとおり、くぼみのある独特な三
角形のボトルの形状にちなんで名づけられたスコッチ・ウ
イスキー。「グレンキンチー」がブレンドの中核を担い、軽
く飲みやすく、それでいてスパイシーな風味が特長です。

462204 ［6本入］M  日本酒類販売株式会社

6,210円（税込）申込番号 068
ニコラ・フィアット ブルーラベル
750ｍｌ
フランス国内販売数量No.1シャンパーニュです。花や洋ナシ、黒系果実の
香りにナッツのニュアンス。バランスの取れたエレガントな味わい。生き生き
とした酸味とボリューム感ある果実味も持つシャンパーニュです。世界から選び抜かれた

とっておきのギフトです。 

ワイン・
洋酒・
リキュール
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児
島
県

鹿
児
島
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207704 ［6本入］O  田苑酒造株式会社

5,503円（税込）申込番号 082
田苑 五百年蔵 かめ壷貯蔵 25度

1800ml
長期間の熟成によって、柔らかな甘い自然の風
味と、長期甕貯蔵ならではのトロッとした感じが
口いっぱいに広がります。

210121 ［3本入］O  寿海酒造株式会社

5,297円（税込）申込番号 083
寿海 芋甕壷貯蔵 甕ん中 25度
JK
1800ｍｌ
厳選した赤芋（宮崎紅）を使用。黒麹にて仕込
み、大甕の中で熟成貯蔵した円熟でまろやかな
味わいの焼酎です。

202452 ［6本入］O  奄美酒類株式会社

2,592円（税込）申込番号 087
奄美 ブラック 40度

720ml
奄美ブラックは樫樽貯蔵にて3年～5年以上寝
かせたモルトをブレンドし独特の香りと、まろやか
さの調和が楽しめます。

211478 ［6本入］O  町田酒造株式会社

1,566円（税込）申込番号 088
奄美 黒糖焼酎 一村 25度

720ml
黒糖焼酎を樫樽で長期貯蔵し、絶妙なバランス
でブレンドしました。ラベルには孤高の画家田中
一村の名画「アダンの海辺」を採用しています。

210176 ［6本入］O  奄美酒類株式会社

1,274円（税込）申込番号 089
奄美 海亀の独り言 甕壺三年貯蔵 
２５度
900ｍｌ
黒麹仕込み、常圧蒸留にこだわり、水は奄美・
徳之島の自然水を使用。甕壷貯蔵で丹念に仕
上げたまろやかさが特徴の逸品です。

208508 ［4セット入］M  高橋酒造株式会社

4,050円（税込）申込番号 091
白岳 金銀しろ 本格米焼酎本セット TS-3KGS
白岳しろ 25度 720ｍｌ×1本、
謹醸しろ ２５度 720ｍｌ×1本、
吟麗しろ ２５度 720ｍｌ×1本

「白岳しろ」「謹醸しろ」「吟麗しろ」各1本づつ詰
め合わせた広く、深い、「しろ」のギフトセットです。

200135 ［4セット入］M  高橋酒造株式会社

3,780円（税込）申込番号 092
白岳プレミアム2018 
「熊本の美酒」セット TS-18KQ
古酒子守唄 30度 720ｍｌ×1本、
白岳くまモンボトル　25度 900ｍｌ×1本

昔ながらの甕で熟成させた「子守唄」と球磨川の清らか
な水から造られている米焼酎の代表「白岳」のセットです。

200134 ［6セット入］O  壱岐の蔵酒造株式会社

3,240円（税込）申込番号 093
壱岐焼酎 飲み比べセット YK

枯淡な 25度 720ｍｌ×1本、
幽玄な 25度 720ｍｌ×1本

元祖麦焼酎のすっきりした味わいと濃厚な味わいの飲
み比べセットです。原材料は全量壱岐産のものを使用。

210654 ［4セット入］M  三和酒類株式会社

2,678円（税込）申込番号 095
いいちこ 蔵浪漫セット ZJ
特撰いいちこ日田全麹 25度 720ｍｌ×1本、 
いいちこ長期熟成貯蔵酒 20度 720ｍｌ×1本
芳醇な味わいが特徴の全麹造り酒と熟成の時を重ね
た長期貯蔵酒。特長の異なる二つの味わいをお楽し
みください。

201499 ［6本入］M  三和酒類株式会社

2,777円（税込）申込番号 086
いいちこフラスコボトル 30度

720ml
いいちこの頂点に立つ麦焼酎をご堪能ください。

210527 ［6本入］O  種子島酒造株式会社

4,190円（税込）申込番号 085
種子島 黒麹つくり 安納 25度

720ml
自社農園栽培した安納芋を、国内では希少な和
甕で、一次も二次も仕込みました。濃厚でふくよ
かな味わいをお楽しみください。

210166 ［6本入］O  沖縄県酒造協同組合

4,346円（税込）申込番号 084
海乃邦 10年貯蔵古酒 43度

720ml
貯蔵するほどに風味をます泡盛の傑作。本物志
向の酒として贅沢な100％10年古酒です。

211610 ［3セット入］M  三和酒類株式会社

4,320円（税込）申込番号 090
いいちこ オリジナルギフトセット NISV
いいちこ清凛 20度 720ｍｌ×1本、
いいちこシルエット 25度 720ｍｌ×1本、
いいちこ深薫 25度 720ｍｌ×1本

原酒の種類や蒸留方法、度数の違いなど、味わいの違う3
つの個性を詰め合わせた、ギフト限定のバラエティセットです。

210878 ［4セット入］O  薩摩酒造株式会社

2,916円（税込）申込番号 094
薩摩 プレミアムギフトセット
赤薩摩 25度 900ｍｌ×1本、
黒薩摩 25度 900ｍｌ×1本
上品な甘みと華やかな香りが特長の「赤薩摩」、
越冬芋（完熟芋）で造った「黒薩摩」の二つの
違いをお楽しみください。

本格
焼酎
全国から厳選した逸品揃いです。 
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要冷凍要冷凍

801103

申込番号 096
夕張メロン 
大１玉
夕張メロン 2㎏×1玉

6,350円（税込）
全国一律送料込価格

受付期間：7月5日～7月25日まで
801104

申込番号 097
夕張メロン 
２玉
夕張メロン 1.3㎏×2玉

8,090円（税込）
全国一律送料込価格

受付期間：7月5日～7月25日まで

801105

ベテラン農家が栽培した秀品。栽培が難しく希
少なこのメロンは糖度が高くコクのあるおいしさ
をお楽しみいただけます。
受付期間：7月5日～8月5日まで

801106

申込番号 098
北海道
キングメロン 1玉
北海道キングメロン 1.5㎏×1玉

3,740円（税込）
全国一律送料込価格

受付期間：7月5日～8月5日まで
801107

申込番号 099
北海道
キングメロン ２玉
北海道キングメロン 1.5㎏ ×2玉

6,220円（税込）
全国一律送料込価格

受付期間：7月5日～8月5日まで

801109

申込番号 101
北海道赤肉・
青肉メロン詰合せ
北海道赤肉メロン 1.3㎏×1玉、  
北海道青肉メロン 1.3㎏×1玉

濃厚な甘さの「赤肉メロン」、爽やかな甘さの「青
肉メロン」の食べくらべセットです。

5,850円（税込）
全国一律送料込価格

受付期間：7月10日～8月4日まで

801110

申込番号 102
十勝白玉ぜんざい

十勝白玉ぜんざい 120ｇ×3個、  
十勝白玉ぜんざい（きな粉もち入り） 120ｇ×3個

十勝産の小豆を使用した白玉ぜんざい。クリー
ムがたっぷり入ったぜんざいです。

4,250円（税込）
全国一律送料込価格

受付期間：7月上旬～8月22日まで
801111

申込番号 103
乳蔵 北海道
シュークリーム＆タルトケーキ
北海道シュ－クリ－ム ミルク×3個、北海道シュ－クリ－ム 
チョコ×3個、ミックスベリ－タルト 5号×1個
北海道産の生クリームを使用したシュークリーム
と、北海道産のクリームチーズを使用したタルト
ケーキセットです。

4,680円（税込）
全国一律送料込価格

受付期間：7月上旬～8月22日まで
801089　株式会社みゆき堂本舗

申込番号 104
稲穂の恵み１０ 
ＩＭ-１０
しょうゆせんべい 2個×8袋、丸大豆せんべい 1個×8袋、
うす焼サラダせんべい 15ｇ×8袋
国産米１００％を使用し独自の製法で焼き上げ
た（しょうゆ・丸大豆・うす焼サラダ）の当社1番人
気の3種詰合せです。

1,850円（税込）
全国一律送料込価格

801092　株式会社みゆき堂本舗

申込番号 105
稲穂の恵み１５ 
ＩＭ-１5
しょうゆせんべい 2枚×4袋、黒蜜せんべい 2枚×4袋、
白蜜せんべい 2枚×4袋、丸大豆せんべい 1枚×8袋、う
す焼サラダせんべい 15ｇ×4袋
国産米１００％を使用し独自の製法で焼き上げ
た（しょうゆ・黒蜜・白蜜・丸大豆・うす焼サラダ）の
厳選５種詰合せです。

2,250円（税込）
全国一律送料込価格

801088　和歌山県農業協同組合連合会

申込番号 106
紀州南高練梅 
梅里幸「稜」
紫蘇山椒（塩分約10％） 50ｇ×1個、厚削鰹節昆布（塩分７％） 50
ｇ×1個、鰹節昆布胡麻（塩分７％） 50ｇ×1個、卯山窯豆皿×1個
和歌山で木成り完熟させた紀州南高梅の梅肉をふ
んだんに使い、和歌山県の紫蘇とぶどう山椒、北海道
産の真昆布、国産に限定したかつお節や白ごま等、
各地の産物と練り合わせました。信楽焼豆皿１枚付

4,320円（税込）
全国一律送料込価格

899380　和歌山県農業協同組合連合会

申込番号 107
紀州南高梅 
二梅16粒
紀州南高梅 うす塩味梅干天味 25ｇ×8個、  
紀州南高梅 甘口はちみつ梅干 25ｇ×8個
１粒２５ｇ以上の大粒の南高梅梅干を和紙風の
小袋で一粒ずつ丁寧に包み、木箱に入れました。

4,320円（税込）
全国一律送料込価格

913584　和歌山県農業協同組合連合会

申込番号 108
紀州南高梅 
三景12粒
紀州南高梅 うす塩味梅干天味 25ｇ×4個、
紀州南高梅 甘口はちみつ梅干 25ｇ×4個、
紀州南高梅 うす塩味梅干６％ 25ｇ×4個
天味、甘口はちみつ、うす塩味6％の三種の梅
干を詰合せにしました。美味しいものを少しだけ
召し上がる方への贈り物に最適です。

3,240円（税込）
全国一律送料込価格

801093　株式会社みゆき堂本舗

申込番号 109
稲穂の恵み３０ 
ＩＭ-3０
サラダせんべい 2枚×6袋、しょうゆせんべい 2枚×6袋、黒
蜜せんべい 2枚×9袋、白蜜せんべい 2枚×9袋、丸大豆せ
んべい 1枚×16袋、うす焼サラダせんべい 15ｇ×9袋
国産米１００％を使用し独自の製法で焼き上げ
た(サラダ・しょうゆ・黒蜜・白蜜・丸大豆・うす焼サ
ラダ）の厳選６種詰合せです。

3,600円（税込）
全国一律送料込価格

産地直送品
フルーツ・ハム・デザート

昼夜の寒暖差と、火山灰地で水はけ
の良い気候・風土で育まれた夕張メ
ロンの風味・甘さをお楽しみください。

なめらかな口当たりで深み
のある甘さと、ジュ－シ－
な甘い香りが特長です。

申込番号 100
富良野太陽の女神
メロン 2玉
富良野太陽の女神メロン 1.8㎏×2玉

6,850円（税込）
全国一律送料込価格
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要冷蔵 要冷蔵要冷蔵

要冷蔵要冷蔵

要冷蔵

要冷蔵

要冷蔵

要冷蔵要冷蔵

917073 十勝池田食品株式会社

ローストビーフ 200ｇ×1個、スパイスビーフ 60ｇ×1袋、
ビーフソーセージ(行者にんにく入） 160ｇ×1袋、十勝の恵
みソフトサラミ 90ｇ×1本、ローストビーフソース 20ｇ×2個
北海道産の牛肉・豚肉を主原料に、香辛料を加え丹念
に焼き上げたローストビーフとソーセージの詰合せです。

申込番号 118
ローストビーフ＆
ソーセージ詰合せ 
ＳＢ-３０３

493074 十勝池田食品株式会社

十勝ワイン＆
ハム詰合せ 
ＫＴ-４０１
十勝ワイン トカップ 赤 720ｍｌ×1本、ベーコン 270ｇ×1個、十勝ロー
スハム 60ｇ×1袋、十勝ボロニアソーセージ 250ｇ×1本、スパイス
ビーフ 60ｇ×1袋、ビーフソーセージ（行者にんにく入） 160ｇ×1袋
良質の豚肉・牛肉を主原料に昔ながらの製法でつくったハムと酸味
とブーケのバランスが程よい十勝ワイントカップ赤の詰合せです。

4,280円（税込）
4,780円（税込）

道内送料込価格

道外送料込価格

受付期間：8月31日まで
917076 十勝池田食品株式会社

十勝の逸品
ハム詰合せ 
ＶＲＳ-５２６
スパイスビーフ 60ｇ×1袋、十勝ポークウィンナー 135ｇ×1袋、ローストビーフ 
200ｇ×1個、ビーフソーセージ（行者にんにく入） 160ｇ×1袋、十勝の恵みソフト
サラミ 90ｇ×1本、十勝ロースハム 60ｇ×1袋、ローストビーフソース 20ｇ×2袋
北海道産の牛肉・豚肉を主原料に、香辛料を加え丹念に
焼き上げたローストビーフとハム・ソーセージの詰合せです。

申込番号 120 5,260円（税込）
5,760円（税込）

道内送料込価格

道外送料込価格

申込番号 121 5,780円（税込）
6,280円（税込）

道内送料込価格

道外送料込価格

受付期間：8月31日まで

受付期間：8月31日まで

913589 株式会社北の幸

生ハムもも 65ｇ×1個、ワインももハム 130ｇ×1個、オニオンフラン
ク 180ｇ×1個、じゃがバターソー 180ｇ×1個、骨付きフランク 150ｇ
×1個、チーズ入りウインナー 75ｇ×1個、ソフトサラミ 75ｇ×1個
大自然に育まれた道産原料肉を使用。特色のあるハム・ソーセー
ジに仕上げた逸品それが「北の国から」北海道物語ギフトです。

申込番号 112
「北の国から」
北海道物語ハム・ソーセージ詰合せ KＤＳ-500

5,400円（税込）
全国一律送料込価格

受付期間：8月7日まで
913588 株式会社北の幸

ワイン生ハムロース 35ｇ×1個、ワインももハム 130ｇ×1個、
オニオンフランク 180ｇ×1個、じゃがバターソー 180ｇ×1個、
骨付きフランク 150ｇ×1個、ソフトサラミ 75ｇ×1個
大自然に育まれた道産原料肉を使用。特色のあるハム・ソーセー
ジに仕上げた逸品それが「北の国から」北海道物語ギフトです。

申込番号 111
「北の国から」
北海道物語ハム・ソーセージ詰合せ KＤＳ-400

4,320円（税込）
全国一律送料込価格

受付期間：8月7日まで
913587 株式会社北の幸

ワインももハム 130ｇ×1個、オニオンフランク 180ｇ×
1個、じゃがバターソー 180ｇ×1個、ワイン生ハムロー
ス 35ｇ×1個

申込番号 110
「北の国から」
北海道物語ハム・ソーセージ詰合せ KＤＳ-300

3,240円（税込）
全国一律送料込価格

大自然に育まれた道産原料肉を使用。特色のあるハム・ソーセー
ジに仕上げた逸品それが「北の国から」北海道物語ギフトです。
受付期間：8月7日まで

産地直送品
フルーツ・ハム・デザート

801096 十勝池田食品株式会社

ベーコン＆
ソーセージ詰合せ 
ＭＳ-４０
ベーコン 400ｇ×1個、十勝ボロニアソーセージ 250ｇ×
1本、十勝ポークウィンナー 135ｇ×1袋、スパイスビーフ 
60ｇ×1袋
北海道産の牛肉と良質の豚肉を主原料に、塩漬・熟成後、
乾燥、燻煙加熱したベーコンとソーセージの詰合せです。

申込番号 119 4,600円（税込）
5,100円（税込）

道内送料込価格

道外送料込価格

受付期間：8月31日まで

受付期間：7月2日～8月10日まで

493075 十勝池田食品株式会社

十勝ワイン＆
ハム詰合せ 
ＴＣ-５０６
十勝ワイン トカップ 赤 720ｍｌ×1本、スパイスビーフ 60ｇ×1袋、十勝ポークウィン
ナー 135ｇ×1袋、ローストビーフ 200ｇ×1個、ビーフソーセージ（行者にんにく入） 
160ｇ×1袋、十勝の恵みソフトサラミ 90ｇ×1本、ローストビーフソース 20ｇ×2袋
良質の豚肉・牛肉を主原料に昔ながらの製法でつくったハムと酸味
とブーケのバランスが程よい十勝ワイントカップ赤の詰合せです。

申込番号 122 5,980円（税込）
6,480円（税込）

道内送料込価格

道外送料込価格

受付期間：8月31日まで

受付期間：6月21日～8月6日まで
915547 ホクレン農業協同組合連合会

北海道産
和牛かたロース
すき焼用 HMG-65H
北海道産和牛かたロース 400ｇ×1個
北の大地で育まれた北海道産和牛のかたロー
ス。すきやきや焼しゃぶなどでいかがでしょうか。

申込番号 115 7,840円（税込）
8,610円（税込）

道内送料込価格

道外送料込価格

受付期間：6月21日～8月6日まで
907892 ホクレン農業協同組合連合会

北海道産
ＳＰＦ豚ロース
豚丼用 PMG-30A
北海道産ＳＰＦ豚ロース豚丼用の肉 95ｇ×6個、豚丼のたれ 25ｇ×6個
北海道産ＳＰＦ豚ロースを、豚丼用に仕立てまし
た。十勝名物の味を本格タレでお楽しみください。

申込番号 114 4,200円（税込）
4,810円（税込）

道内送料込価格

道外送料込価格

受付期間：6月21日～8月6日まで
909861 ホクレン農業協同組合連合会

北海道産
牛サーロイン
ステーキ用 HMG-65
北海道産牛肉ロース 560ｇ（約140ｇ×4枚）
サーロインはきめ細やかでやわらかいと言われてお
ります。お好みの焼き加減でお召し上がりください。

申込番号 113 7,840円（税込）
8,610円（税込）

道内送料込価格

道外送料込価格

899389 春雪さぶーる株式会社

北海道豚 
はやきたギフト HS-30
北海道産豚腸詰ソーセージ 80ｇ×2個、北海道産豚生ハム
ロース 58ｇ×1個、北海道産豚乾塩ベーコンスライス 40ｇ
×1個、北海道産豚ロースハム 40ｇ×1個　
北海道産のフレッシュな豚を原料に、手間と時間
をかけて、じっくり仕込んだ本格製法の逸品です。

申込番号 116 3,800円（税込）
全国一律送料込価格

受付期間：7月2日～8月10日まで
897549 春雪さぶーる株式会社

北海道産豚乾塩ベーコン 220ｇ×1個、北海道産豚腸詰ソー
セージ 175ｇ×1個、北海道産豚生ハムロース 58ｇ×2個

北海道産のフレッシュな豚を原料に、手間と時間
をかけて、じっくり仕込んだ本格製法の逸品です。

北海道豚 
はやきたギフト HS-40

申込番号 117 4,810円（税込）
全国一律送料込価格

●お申し込み方法：専用受注票にご記入の上、取次店へお渡しください。（注）宛名は
できるだけ詳しく、電話番号は必ずご記入ください。●掲載の産地直送品は豊富に取
り揃えましたが、万一品切れの際はご了承ください。●離島への発送はできませんの
で予めご了承ください。●掲載価格は消費税込み、送料込みの料金です。●果物は
天候等の事情により、発送が遅れる場合もありますので予めご了承ください。●商品
によってはお届け期間が異なりますので、ご確認の上、お早めにご注文願います。
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876924 ［6セット入］  日清オイリオグループ株式会社

2,160円（税込）申込番号 126
日清 トクホオイル＆ヘルシー
ライトギフト BP-20
ヘルシーリセッタ 350ｇ×1本、ヘルシーコレステ 350ｇ× 
1本、日清キャノーラ油ヘルシーライト 350ｇ×2本
おいしさと健康を考えた、トクホオイルの入った
人気のギフトです。

886111 ［6セット入］  丸大食品株式会社

Azumi 和菓の涼彩 ＫＵ-30
冷やしぜんざい 100ｇ×2個、白桃のゼリー寄せ 100ｇ×2
個、水ようかん（抹茶） 57ｇ×4個、水ようかん（小豆） 57ｇ
×4個、ゆずジュレ 62ｇ×3個、小豆のかのこ 57ｇ×4個

新たに小豆のかのこを盛り込んだ、夏の涼しさを
演出する和のバラエティーデザートです。

859633 ［6セット入］  丸大食品株式会社

Azumi プライムスイーツ ＴＡ-30
マンゴーゼリー 100ｇ×2個、白桃ゼリー 100ｇ×2個、カスタードプリン
（ソース付） 63ｇ×3個、洋梨ゼリー 62ｇ×2個、メロンゼリー 62ｇ×2個、
レアチーズプリン 57ｇ×2個、トマト＆レモンゼリー 57ｇ×2個、マンゴー
シャーベット用ゼリー 62ｇ×2個、グレープシャーベット用ゼリー 62ｇ×2個

レアチーズプリン、トマト＆レモンゼリーを盛り込んだ、全9種類の
カップデザートを詰合せたさわやかな夏のデザートセットです。

911853 ［5セット入］  日清オイリオグループ株式会社

3,240円（税込）申込番号 127
日清 オリーブ＆バラエティ
オイルギフト OV-30N
日清ヘルシーキャノーラ油 350ｇ×1本、日清さらっと軽～
いオリーブオイル 350ｇ×1本、日清健康オイルアマニプラ
ス 350ｇ×1本、日清ヘルシーベジオイル×350ｇ 1本、日
清ＥＸＶオリーブオイル 145ｇ×1本、日清ヘルシーごま香油 
145ｇ×1本

日清ＥＸＶオリーブオイルとバラエティ豊かな食用
油を詰め合わせたギフトです。

917055 ［6セット入］  片岡物産株式会社

3,240円（税込）申込番号 123
モンカフェ ドリップコーヒーギフト
MCS-30C

モカ ブレンド 8ｇ×5個、コロンビア ブレンド 8ｇ×5個、キリマ
ンジャロ ブレンド 8ｇ×5個、スペシャル ブレンド 7.5ｇ×5個、
コーヒー鑑定士 ブレンド 7.5ｇ×5個
挽きたてのコーヒー豆とフィルターがひとつになった、
豊かな香りが立ち上るドリップコーヒーギフトです。

915558 ［5セット入］  日清オイリオグループ株式会社

3,240円（税込）申込番号 125
ボスコオリーブオイルギフト
BG-30Ｎ

ボスコオリーブオイル 330ｇ×2本、ボスコＥＸＶオリーブオイ
ル 190ｇ×3本
イタリア産限定の早摘みグリーンオリーブを贅沢に
使ったオリーブオイルギフトです。

913571 ［4セット入］  株式会社白子

5,400円（税込）申込番号 130
白子 有明海産のり詰合せギフト 
ＮＦ-５０E

味のり 8切5枚×20袋、焼のり 板のり5枚×3袋、
焼のり 8切5枚×20袋

香味芳醇、有明海の自然の恵みを吸収した
こだわりの海苔詰合せギフトです。

913570 ［6セット入］  株式会社白子

3,240円（税込）申込番号 129
白子 有明海産のり詰合せギフト
ＮＦ-３０E
味のり 8切5枚×12袋、焼のり 2切8枚×2袋、
焼のり 8切5枚×12袋

香味芳醇、有明海の自然の恵みを吸収した
こだわりの海苔詰合せギフトです。

909839 ［6セット入］  株式会社白子

2,700円（税込）申込番号 128
白子 のりお茶漬けギフト
ＯＣ-２５

さけ茶漬け 10袋、味のり缶（8切5枚×12袋）×2缶
生のり１００％使用。風味豊かな具材と上品な合わ
せだしを使用して、贅沢なお茶漬けに仕上げました。

901306 ［6セット入］  丸大食品株式会社

Azumi よくばりデザートセット
ＹＷ-30

白桃のゼリー寄せ 100ｇ×2個、冷やしぜんざい 100ｇ×2
個、ゆずジュレ 62ｇ×3個、メロンゼリー 62ｇ×2個、洋梨
ゼリー 62ｇ×2個、マンゴーシャーベット用ゼリー 62ｇ×2
個、グレープシャーベット用ゼリー 62ｇ×2個、水ようかん（抹
茶） 57ｇ×2個、水ようかん（小豆） 57ｇ×2個

和風の美味しさと、洋風の美味しさを二重取りした
バラエティー豊かなよくばりデザートセットです。

915552 ［7セット入］  昭和産業株式会社

3,240円（税込）申込番号 124
エクストラバージンオリーブオイル
セット EO-30

エクストラバージンオリーブオイル 300ｇ×5本

スペイン産オリーブを使用し、フルーティーな香りと程
よい辛み、苦みが特徴のエクストラバージンオリーブ
オイルです。

メーカー希望価格より

20%引き
メーカー希望価格より

20%引き
メーカー希望価格より

20%引き

申込番号 131 3,240円（税込）
メーカー希望小売価格

（税込）
円8/3㊎までの

おすすめ特別特価 2,590
申込番号 132 3,240円（税込）

メーカー希望小売価格

（税込）
円8/3㊎までの

おすすめ特別特価 2,590
申込番号 133 3,240円（税込）

メーカー希望小売価格

（税込）
円8/3㊎までの

おすすめ特別特価 2,590
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911233 ［4セット入］  カゴメ株式会社

3,240円（税込）申込番号 141
カゴメ フルーツジュースギフト ＦＢ-３０Ｗ
１００ＣＡＮアップル 160ｇ×4本、１００ＣＡＮオレンジ 160ｇ×4本、
１００ＣＡＮグレープ 160ｇ×4本、１００ＣＡＮピンクグレープフルーツ 160ｇ×4本、
１００ＣＡＮピーチブレンド 160ｇ×4本、１００ＣＡＮマンゴーブレンド 160ｇ×4本、
１００ＣＡＮブラッドオレンジブレンド 160ｇ×4本
果実のおいしさが活きている１００％フルーツジュースのベストセラー
「KAGOME１００ＣＡＮ」の詰め合わせ。

915560 ［3セット入］  キリンビバレッジ株式会社

2,160円（税込）申込番号 138
キリン ハイパー70 ＫＨＰＳ20Ｂ
オレンジ 190ｇ×3本、アップル 190ｇ×3本、グレープ 190ｇ×3本、
パインアップル 190ｇ×3本、マスカット 190ｇ×3本、マンゴーブレンド 190ｇ×3本

スムーズなのどごしとやわらかな味わいで飲みやすい果汁70％です。

915562 ［2セット入］  サントリーフーズ株式会社

3,240円（税込）申込番号 137
サントリー トクホ健康茶ギフト ＦＪK３０
伊右衛門特茶 ５００ｍｌペットボトル×9本、黒烏龍茶 ３５０mlペットボトル×4本、胡麻麦
茶 ３５０ｍｌペットボトル×4本

3種類のトクホ「伊右衛門特茶」「黒烏龍茶」「胡麻麦茶」が入った、健康を
気遣いながら美味しく楽しめるギフトです。

911232 ［4セット入］  カゴメ株式会社

2,160円（税込）申込番号 140
KAGOME フルーツジュースギフト FB-20W
１００ＣＡＮアップル 160ｇ×3本、１００ＣＡＮオレンジ 160ｇ×3本、
１００ＣＡＮグレープ 160ｇ×3本、１００ＣＡＮピンクグレープフルーツ 160ｇ×3本、
１００ＣＡＮピーチブレンド 160ｇ×3本、１００ＣＡＮマンゴーブレンド 160ｇ×3本

果実のおいしさが活きている１００％フルーツジュースのベストセラー
「KAGOME１００ＣＡＮ」の詰め合わせです。

915561 ［3セット入］  キリンビバレッジ株式会社

3,240円（税込）申込番号 139
キリン ハイパー70 ＫＨＰＳ30Ｂ
オレンジ 190ｇ×8本、アップル 190ｇ×4本、グレープ 190ｇ×4本、
パインアップル 190ｇ×4本、マスカット 190ｇ×4本、マンゴーブレンド 190ｇ×4本

スムーズなのどごしとやわらかな味わいで飲みやすい果汁70％です。

899912 ［4セット入］  アサヒ飲料株式会社

3,240円（税込）申込番号 135
「Ｗｅｌｃｈ’ｓ」ギフト Ｗ３０
「Ｗｅｌｃｈ’ｓ」コンコードグレープ１００ 160ｇ×4本、「Ｗｅｌｃｈ’ｓ」アップル１００ 160ｇ×4本、
「Ｗｅｌｃｈ’ｓ」オレンジ１００ 160ｇ×4本、「Ｗｅｌｃｈ’ｓ」マンゴーブレンド１００ 160ｇ×4本、
「Ｗｅｌｃｈ’ｓ」ピンクグレープフルーツ１００ 160ｇ×4本、
「Ｗｅｌｃｈ’ｓ」ホワイトグレープ&レモン１００ 160ｇ×8本
収穫から出荷までおいしさと品質にこだわり続けています。濃厚で上質な
味わいが魅力の果汁１００％ジュースギフトです。

899911 ［4セット入］  アサヒ飲料株式会社

2,160円（税込）申込番号 134
「Ｗｅｌｃｈ’ｓ」ギフト Ｗ２０
「Ｗｅｌｃｈ’ｓ」コンコードグレープ１００ 160ｇ×3本、「Ｗｅｌｃｈ’ｓ」アップル１００ 160ｇ×3本、
「Ｗｅｌｃｈ’ｓ」オレンジ１００ 160ｇ×3本、「Ｗｅｌｃｈ’ｓ」マンゴーブレンド１００ 160ｇ×3本、
「Ｗｅｌｃｈ’ｓ」ピンクグレープフルーツ１００ 160ｇ×3本、
「Ｗｅｌｃｈ’ｓ」ホワイトグレープ&レモン１００ 160ｇ×3本
品種限定の果汁を使用した、自然で安心な１００％果汁ギフトです。
１９０ｇの飲みきりサイズで多彩なフルーツが楽しめます。

901216 ［4セット入］  アサヒ飲料株式会社

3,240円（税込）申込番号 136
「カルピス」ギフト ＣＲ３０
「カルピス」 470ｍｌ×2本、「カルピス」北海道 470ｍｌ×1、
「カルピス」オレンジリッチ 470ｍｌ×2本、
牛乳と楽しむ「カルピス」パイン＆マンゴー 470ｍｌ×1本

ギフト限定カルピス北海道とカルピスオレンジリッチのリッチな味わい、
牛乳と楽しむパイン＆マンゴーを加えたギフトセットです。

夏
の
お
す
す
め
ド
リ
ン
ク
特
集

12



912182 ［6セット入］  株式会社山岸産業

申込番号 142

油屋清右衛門 
信州そば三昧詰合せ AN-30T
信州そば、更科そば 各270ｇ×各1個、戸隠八割そば
270ｇ×4個、そばつゆ 26ｇ× 6個

3,240円（税込）
メーカー希望小売価格

（税込）
円8/3㊎までの

おすすめ特別特価 2,800

801125 ［5セット入］  株式会社なごや きしめん亭

申込番号 152

きしめん亭 麺詰合せ
BM-40
きしめん、ひやむぎ 各180ｇ×各3個、そうめん220ｇ×
5個、めんつゆ 25ｇ×5個

4,320円（税込）
メーカー希望小売価格

（税込）
円8/3㊎までの

おすすめ特別特価 3,850

801126 ［10セット入］  はごろもフーズ株式会社

申込番号 153

はごろも 海苔詰合せ 
ＨＲ-20
味付のり 8切5枚×8袋×2袋、手巻のり 2切8枚×2袋

2,160円（税込）
メーカー希望小売価格

（税込）
円8/3㊎までの

おすすめ特別特価 1,550

801127 ［4セット入］  正田醤油株式会社

申込番号 154

正田 オーガニックギフト 
OGS-30U
有機しょうゆ 360ｍｌ×1本 、有機純米酢 360ｍｌ×1本、
有機味噌 600ｇ×2個

3,240円（税込）
メーカー希望小売価格

（税込）
円8/3㊎までの

おすすめ特別特価 2,950

801128 ［5セット入］  ハグルマ株式会社

申込番号 155

ハグルマ 調味料ギフトセット 
WK-20E
紀州の里南高梅ノンオイルドレッシング、紀州の里完熟ゆずノンオイルド
レッシング、国産野菜・果実使用ウスターソース、国産野菜・果実使用とん
かつソース 各200ｍｌ×各1本、焼肉のたれフルーツ風味 230ｇ×1本

2,160円（税込）
メーカー希望小売価格

（税込）
円8/3㊎までの

おすすめ特別特価 2,050

801123 ［5セット入］  株式会社なごや きしめん亭

申込番号 149

きしめん亭 尾張いろいろ詰合せ
OBM-35
きしめん 90ｇ×2個、ひやむぎ 95ｇ×2個、
そうめん 220ｇ×4個、めんつゆ 25ｇ×7個
  

3,780円（税込）
メーカー希望小売価格

（税込）
円8/3㊎までの

おすすめ特別特価 3,350

801117 ［10セット入］ 

申込番号 146

手延素麺揖保乃糸特級古 
ＨＫＤ-20
特級（古） 50ｇ×11個

2,160円（税込）
メーカー希望小売価格

（税込）
円8/3㊎までの

おすすめ特別特価 1,900

801119 ［12セット入］  三輪そーめん松田

申込番号 147

そうめんまつり IF-20
白麺 50ｇ×10個、ブルーベリー麺、サクラ麺、しそ麺、
抹茶麺、かぼちゃ麺、にんじん麺 各50ｇ×各1個

2,160円（税込）
メーカー希望小売価格

（税込）
円8/3㊎までの

おすすめ特別特価 1,850

801122 ［5セット入］  株式会社なごや きしめん亭

申込番号 148

きしめん亭 めん詰合せ 
AHS-30
きしめん 90ｇ×2個、そうめん 220ｇ×3個、 
ひやむぎ 180ｇ×3個、めんつゆ 25ｇ×3個

3,240円（税込）
メーカー希望小売価格

（税込）
円8/3㊎までの

おすすめ特別特価 2,700

913616 ［10セット入］  株式会社コニシ物産

申込番号 150

昆布椎茸詰合せ 
HKY-30N
国産だし昆布 100ｇ×1個、  
国産原木香信椎茸 70ｇ×1個

3,240円（税込）
メーカー希望小売価格

（税込）
円8/3㊎までの

おすすめ特別特価 2,400

913617 ［10セット入］  株式会社コニシ物産

申込番号 151

九州産 どんこ椎茸 
NHD-30N
九州産どんこ椎茸 120ｇ×1個

3,240円（税込）
メーカー希望小売価格

（税込）
円8/3㊎までの

おすすめ特別特価 2,350

801114 ［6セット入］  株式会社山岸産業

申込番号 143

油屋清右衛門 
信州蕎麦詰合せ THGY-30
信州清右衛門そば、信州地粉うどん 各180ｇ×各3個、
更科一番挽きそば、信州とろろ芋そば 各180ｇ×各2個、
そばつゆ 26ｇ×6個、七味唐辛子 7ｇ

3,240円（税込）
メーカー希望小売価格

（税込）
円8/3㊎までの

おすすめ特別特価 2,800

801115 ［6セット入］  株式会社北辰フーズ

申込番号 144

北海道クリームブリュレ
CB-8
北海道クリームブリュレ、北海道クリームブリュレ生キャ
ラメル  各105ｇ×各4個、カラメルソース 5ｇ×8個、カ
ラメルクラッシュ 2ｇ×8個

3,240円（税込）
メーカー希望小売価格

（税込）
円8/3㊎までの

おすすめ特別特価 2,800

801116 ［6セット入］  株式会社北辰フーズ

申込番号 145

北海道レアチーズケーキ
CK-8S
レアチーズケーキ 73ｇ×8個、ブルーベリーソース 100ｇ
×1個、いちごソース 100ｇ×1個

3,240円（税込）
メーカー希望小売価格

（税込）
円8/3㊎までの

おすすめ特別特価 2,800

HOKUSYUHAN
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801134 ［8セット入］  トーラク株式会社

グレープフルーツ＆マンゴージュレ、オレンジ＆ラズベリージュ
レ 各134ｇ×各1個、グレープゼリー、オレンジゼリー、メロンゼ
リー 各61ｇ×各1個、白桃果肉入りフルーツゼリー 112ｇ×2個

申込番号 160

フルーツジュレギフト FR-15

1,620円（税込）
メーカー希望小売価格

（税込）
円8/3㊎までの

おすすめ特別特価 1,550

801135 ［6セット入］  トーラク株式会社

申込番号 161

ハピネスサマーギフト HS-20
シチリアレモンのレアチーズケーキ 62ｇ×2個、カスター
ドプリン、グレープシャーベット、マンゴーシャーベット、
白桃ゼリー、メロンゼリー 各61ｇ×各2個

2,160円（税込）
メーカー希望小売価格

（税込）
円8/3㊎までの

おすすめ特別特価 1,900

801141 ［4セット入］  三喜屋珈琲株式会社

申込番号 166

北海道羊蹄山名水アイスコーヒー詰合 
MP-30DX
竹炭焙煎コスタリカＳＨＢブレンド（無糖） 720ｍｌ×1本、竹
炭焙煎マンデリンＧ-1ブレンド（無糖） 720ｍｌ×1本、竹炭
焙煎キリマンジャロＡＡブレンド（無糖） 720ｍｌ×1本

3,240円（税込）
メーカー希望小売価格

（税込）
円8/3㊎までの

おすすめ特別特価 2,800

801145 ［3セット入］  三喜屋珈琲株式会社

申込番号 167

リキッドコーヒー詰合せ 
SMB-30
さわやかモカブレンド甘さ控えめ 1L×3本、 さわやかモ
カブレンド無糖 1L×3本

3,240円（税込）
メーカー希望小売価格

（税込）
円8/3㊎までの

おすすめ特別特価 2,800

801146 ［6セット入］  キーコーヒー株式会社

申込番号 168

リキッドコーヒー＆ドリンク 
LCJ-15M
アイスコーヒー無糖 1L×2本、マンゴー＆パイナップル
1L×1本

1,620円（税込）
メーカー希望小売価格

（税込）
円8/3㊎までの

おすすめ特別特価 1,400

801147 ［6セット入］  キーコーヒー株式会社

申込番号 169

ＫＥＹ天然水プリズマギフト 
ＴＰＡ-20Ｎ
リキッドコーヒー無糖 250ｍｌ×4本、リキッドコーヒー微
糖 250ｍｌ×4本、リキッドティー甘さ控えめ 250ｍｌ×4本

2,160円（税込）
メーカー希望小売価格

（税込）
円8/3㊎までの

おすすめ特別特価 1,900

801136 ［6セット入］  株式会社日新製菓

申込番号 162

日光もち 花の里 
6008
ふっくらサラダせん 6枚、ふっくら醤油せん 6枚、焼き海
苔醤油せん 4枚、黒豆せんべい 5枚

1,620円（税込）
メーカー希望小売価格

（税込）
円8/3㊎までの

おすすめ特別特価 1,450

801137 ［10セット入］  株式会社金澤兼六製菓

申込番号 163

サマースイーツセレクション 
SSR-20R
フルーツゼリー（メロン、ピーチ、グレープ） 各52ｇ×各2個、シャ－ベットゼ
リー（マンゴー、ピンクグレープフルーツ、山形ラフランス） 各52ｇ×各2個、
ヨーグルトムース（ストロベリー、プレーン、マンゴー） 各55ｇ×各1個

2,160円（税込）
メーカー希望小売価格

（税込）
円8/3㊎までの

おすすめ特別特価 1,650

801139 ［6セット入］  株式会社中島大祥堂

申込番号 164

ひととえ３層デザートジュレパフェ 
JPB-20
ピーチミックス 101ｇ×3個、マンゴーミックス 101ｇ×3
個、ラフランスミックス 101ｇ×3個

2,160円（税込）
メーカー希望小売価格

（税込）
円8/3㊎までの

おすすめ特別特価 2,050

801140 ［4セット入］  はごろもフーズ株式会社

申込番号 165

デザートギフト 
AS-20
朝からフルーツみかん 190ｇ×2個、朝からフルーツミックス 
190ｇ×2個、朝からフルーツパイン 190ｇ×2個、みつ豆 
190ｇ×1個、黄桃 190ｇ×1個、ナタデココ 190ｇ×1個

2,160円（税込）
メーカー希望小売価格

（税込）
円8/3㊎までの

おすすめ特別特価 2,100

801130 ［6セット入］  株式会社金澤兼六製菓

申込番号 156

金沢フレドナール KFR-15
ソフトガトー（ココア風味のオレンジケーキ、ヨーグルト風
味のブルーベリーケーキ） 各1個、ロシアケーキ（ピーナッ
ツチョコ） 2個、ロシアケーキ（マカロンストロベリー、リッ
チビター、フラワーキウイ、ミルクチョコ、ホワイトチョコ） 
各1個、プチガトー（ストロベリー、オレンジ、ブルーベ
リー） 各1個、サンドクッキー（アーモンド、チーズ） 各1個

1,620円（税込）
メーカー希望小売価格

（税込）
円8/3㊎までの

おすすめ特別特価 1,350

801131 ［6セット入］  株式会社金澤兼六製菓

申込番号 157

金沢フレドナール KFR-20
ソフトガトー（ヨーグルト風味のブルーベリーケーキ） 2個、ソフトガトー（ココ
ア風味のオレンジケーキ、チーズ風味のレモンケーキ） 各1個、ロシアケーキ
（ピーナッツチョコ、マカロンストロベリー、フラワーキウイ、ミルクチョコ） 各
1個、プチガトー（ストロベリー、オレンジ、ブルーベリー） 各1個、レーズンサン
ド2個、森のリーフクッキー（バニラ、コーヒー）各2個、果実のクリームサンド
（クランベリー＆ラズベリークリーム、レーズン＆ホワイトクリーム） 各1個

2,160円（税込）
メーカー希望小売価格

（税込）
円8/3㊎までの

おすすめ特別特価 1,850

801132 ［8セット入］  株式会社菓匠庵たかお

申込番号 158

トロピカルゼリーギフト 

トロピカルゼリー（マンゴー、キウイ、グァバ） 各1個、フ
ルーツゼリー（グレープ、パイナップル、チェリー、オレ
ンジ） 各2個

1,620円（税込）
メーカー希望小売価格

（税込）
円8/3㊎までの

おすすめ特別特価 1,500

801133 ［10セット入］  株式会社金澤兼六製菓

申込番号 159

デリシュ・ボヌール ＴＤＬ-20
シャーベットゼリー（アルフォンソマンゴー、山形ラ・フランス、
ピンクグレープフルーツ） 各58ｇ×各2個、ゼリー（山梨県産
白桃、岡山県産ピオーネ） 各58ｇ×各1個、ミックスベリー＆ブ
ルーベリー、グレープフルーツ＆オレンジ） 各125ｇ×各1個

2,160円（税込）
メーカー希望小売価格

（税込）
円8/3㊎までの

おすすめ特別特価 1,750
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●産地直送品は受注期間内の受付であっても天候、その他配送状況によって遅くなる場合がございますので、予めご了承いただき、お早めにご注文ください。●掲載商品は多めにご用意
しておりますが、万一品切れの際はご容赦願います。●商品のパッケージは予告なく変更になる場合がございますのでご了承ください。●表示価格は2018年5月現在の価格になります。
●一部の写真はイメージとなっております。食器類は含まれておりません。商品の色調は印刷物の為、多少異なる場合がございます。予めご了承ください。
〈個人情報のお取り扱いについて〉収集した個人情報については、慎重に管理し、商品発送等の利用以外に使用することはありません。

お申し込み・お問い合わせは

※記載価格は税込です。蔵元直送・産地直送マークの商品には送料が含まれて
おりますが、それ以外の商品には送料は含まれておりません。お申し込み方法
や送料については、上記店にてお問い合わせください。

夏
を
贈
ろ
う
。

2018 北酒販のお中元

SUMMER
GIFT
HOKUSYUHAN  JUST SELECTION


